



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来



细心照顾



安抚孩子



亦师亦母育幼苗

80后女幼师的一天

记者 杜培清 摄影 赵忠志

9月，各大幼儿园迎来了新学年，不少萌宝第一次脱离家人的怀抱开始校园生活，这对萌宝、家长，特别是对幼儿园小班的老师来说，是“备受考验”的一个月。8日早上7:30，市交通实验幼儿园小二班的班主任李红就开启了她一天“连轴转”的工作模式。

“我不要上幼儿园，我要回家！我要妈妈！”上学的第一周，每天早上从家长手里接过孩子就是一场拉锯战。看到家人离开学校，不少萌宝追到教室门口大哭，教室里“哇”声一片。“这个小朋友最快坐好，李老师喜欢你，来，给个抱抱！”“嗯，这个小朋友做得不错，李老师也喜欢你！”李红用她独特的方法很快就将孩子哄开心。

吃过早餐，小朋友们的情绪趋于稳定，李红又带他们到室外活动。看他们玩得兴高采烈，李红不

时摸摸他们的背，看是否汗湿，及时给他们换衣服、垫毛巾。一上午，李红变花样给孩子设计游戏，达到寓教于乐的效果。

十二时，孩子们吃完午饭，开始上床午休。李红和配班老师、生活老师穿梭在25张小床间，安抚每一个孩子，为他们盖被子，纠正睡姿。直到所有的孩子都入睡了，整整一上午没有坐一下、没有喝过一口水的她才和配班老师、生活老师吃午饭。

下午，在配班老师上课的间隙，李红开始备课，然后打开家长QQ群、微信群，对家长关切的询问逐一回复，并把用手机拍下的孩子在幼儿园的表现制成图集，传到家长QQ群空间，缓解家长焦虑的心情。

下午4:50，家长陆续来接孩子离园。不管有工作有多忙多累，李红总是坚持站在教室门口，以便跟

每一位家长交流孩子今天在幼儿园的表现。

“对小班的孩子要哄，要培养他们养成良好的生活习惯；对中班的孩子要有耐心，教会他们学会语言表达；对大班的孩子要多鼓励，锻炼他们动手动脑能力。”说起幼儿教育，李红有着无数的心得。尽管从事幼教工作已经11年了，但李红从未对自己的职业感到厌倦。“我已带过四届孩子了，每一届孩子在大班要毕业时学唱《毕业歌》都会哭，到毕业典礼那天，老师、孩子和家长哭成一片。毕业后，很多家长都要求我不要解散家长群。这些都让我感到开心，让我更加热爱自己的职业，觉得再累也值得。”李红说。

饮其流者怀其源，学其成时念其师。老师永远是我们崇敬的对象，幼师更是最易忽略的老师，教师节即将到来，向她们致敬！



拥抱鼓励



哄睡觉



接送孩子



通过网络与家长交流